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Επαγγελματικά δεδομένα
Η Ανδρομάχη Τσίρου εργαζεται στο CERN (http://www.cern.ch) και υπεύθυνη μεταξυ
αλλων για τα συστήματα ελέγχου / παρακολούθησης/control που βασίζονται σε PLC και
οχι μονον του ανιχνευτή CMS (http: //www.cms.cern.ch) και των συστηματων control
που βασιζονται σε αυτη την τεχνολογια.
Στο CERN από το 1989 (μετα το τελος του διδακτορικου της). Η δουλεια της
περιλαμβάνει σχεδασμο, κατασκευή και δοκιμες αποδοχής περιβαλλοντικών αισθητήρων
και συστηματων κατάλληλων για το περιβάλλον του ανιχνευτή LHC (ακτινοβολία,
υψηλό μαγνητικό πεδίο), καθώς και εφαρμογες βιομηχανικων αισθητηρων σε συστήματα
για χρήση στο περιβαλλον των ανιχνευτων φυσικής υψηλής ενέργειας. Κατά τη διάρκεια
της καριέρας της στο CERN συνεργαστηκε με ακαδημαϊκά ιδρυματα συμμετεχοντας σε
διδακτορικες και M.Sc διατριβες.
Έχει κυριο ρόλο σε θέματα λειτουργιας του ανιχνευτή CMS και συμμετέχει έντονα στις
προσπάθειες «διάδοσης» του ανιχνευτή και προσέλκυσης νεότερων ερευνητων σε
θεματα επιστήμης / τεχνολογιας. Είναι συχνα κριτης δημοσιεύσεων σχετικά με
συστήματα ελέγχου ανατροφοδότησης.

Η Ανδρομάχη Τσίρου γεννήθηκε στην Αθήνα (14 Μαΐου-1958).
Τελείωσε τη βασική της εκπαίδευση στην Αθήνα, όπου αποφοίτησε από το Φυσικο
τμημα στην Αθηνα  (1983). Πήρε το MSc της. και Ph.D. πτυχία Φυσικής από το
Πανεπιστήμιο του Wisconsin, Madison(1989). Το ενδιαφέρον της για τον κοινο χωρο
συστηματων αυτοματου ελεγχου και ανιχνευτων υψηλων ενεργειων άρχισε τότε. Εχει
Αφού τελείωσε το διδακτορικό της (η ερευνα εγινε στο εργαστηριο DESY στο
Αμβουργο της Γερμανιας στον ανιχνευτη ZEUS) ξεκινησε να εργαζεται στο CERN και
αυτή τη στιγμή ανήκει, εδω και πανω απο 30 χρόνια, στο μόνιμο προσωπικό του
οργανισμού.
Μιλάει Ελληνικά (μητρική γλώσσα), Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ιταλικά.
Εχει περισσότερες από 1000 δημοσιευσεις  στη Φυσική Υψηλων Ενεργειὠν και σε
τεχνικα θεματα ανιχνευτων καθως και συστηματων αισθητηρων.

Αγαπαει ιδιαιτερα τα ζωα , την λογοτεχνια, ενδιαφερεται για πολλα ιστορικα θεματα  και
της αρεσουν τα σπορ.


